RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JINTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

Programme Name Name of the Faculty Name of the Department
B -Tech [y - T G\aw\a\t,{row: L34 @QMCS )
Date of Feedback Academic Year Semester
| 27/ 02]x023 2022 — 3023 T
If Average or poor
2 Excelle| Very
S.No Question nt | Good Good | Average| Poor the

changes suggested

How relevant do you find the current curriculum in relation to industry,
standards and emerging technologies?

3

How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs,

2 software, teaching aids) to deliver your lectures and practical sessions
effectively?
How engaged and participative do you find the students during your
3 s ;
lectures and practical sessions? v
How will you rate the opportunities for professional development and
4 s v
training? .
How would you rate the support for faculty research, publications, and
5 v
conference attendance?
6 How will you rate the structured mechanism in place for receiving and /
acting upon feedback about your teaching methods and course content?
7 How would you rate the opportunities for interdisciplinary| %
icollaboration and research within the college? '
8 How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms /
of supporting academic excellence?
9 How would you rate the support of the administrative staff and \/
management for the needs and concerns related to academics?
10 Considering all factors, how would you rate the academic environment
and performance of the college? L
Any other suggestions: ............... T 7\“‘ \ ...................................... T L L ST IIASTREAE:
I - =
Date: 271 / 07—’/ 2028 RISE QAC - dinator Sig‘ﬁ_;t(greizf the Faculty
Krishna Sai Gandhy Groug

of Institutions, Valluru 523 27




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JINTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name Name of the Faculty Name of the Department
BTech N Madl, &alaJ S4H =
Date of Feedback Academic Year Semester
8l-02 — 20213 Yt — 23 T
: If Average or poor
S.No| Question Excelle (\:,‘1331 Good | Average| Poor the

changes suggested

How relevant do you find the current curriculum in relation to industry|
standards and emerging technologies?

NE

How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs,

2 [software, teaching aids) to deliver your lectures and practical sessions
effectively?
How engaged and participative do you find the students during your \/
3 - :
lectures and practical sessions?
How will you rate the opportunities for professional development and \/
4 G T
training:
5 How would you rate the support for faculty research, publications, and /
conference attendance?
How will you rate the structured mechanism in place for receiving and /
6 . . 0
acting upon feedback about your teaching methods and course content?
7 How would you rate the opportunities for interdisciplinary] %
collaboration and research within the college?
How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms /
8 " . 9
of supporting academic excellence?
9 How would you rate the support of the administrative staff and /
management for the needs and concerns related to academics?
10 Considering all factors, how would you rate the academic environment \/

and performance of the college?

Any ot

HEr SUBEESIIONS: L tausimsnoslasios e imns snsslee o o+ » syt + s izt - o =2 N e e e S B N S Ee et v e e iy ) OO OATOROOR000

- k"‘dh‘ [N
Signature of the Faculty

Date: &7 [b )_/903_3 iQAC &ddlm
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name Name of the Faculty ~_Name of the Department
B VTC\\QK 14 IéﬁlQS\W\‘GAQ {cCce
Date of Feedback Academic Year Semester |
& -\ = ez 29y - ORY X |
If Average or poor
S.No Question Exc:lle gerﬁ Good | Average| Poor the
" 00 changes suggested
1 How relevant do you find the current curriculum in relation to industry \/
standards and emerging technologies?
How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs,
2 [software, teaching aids) to deliver your lectures and practical sessions /
effectively?
3 How engaged and participative do you find the students during your /
lectures and practical sessions?
4 How will you rate the opportunities for professional development and //
training?
5 How would you rate the support for faculty research, publications, and / [
conference attendance?
6 IHow will you rate the structured mechanism in place for receiving and \/
acting upon feedback about your teaching methods and course content?
7 How would you rate the opportunities for interdisciplinary \/
collaboration and research within the college?
8 How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms| \/
of supporting academic excellence?
9 How would you rate the support of the administrative staff and| /
management for the needs and concerns related to academics?
10 Considering all factors, how would you rate the academic environment /
land performance of the college?

Any othersuggestions . COC0TA90. . Dbucdent®s. Fo..enmied . a, od....aomplete...m.lioek...\.Q,.., bz hon GBUEE
(]

: IQAC Co-ordinator .
Date: 9~ |]— 20 ) 3 Signature of the Faculty
< RISE Krishna Sai Gandhi Grou,

of Institutions, \&lluru 523 272
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JINTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name Name of the Faculty

Name of the Department }
)
R tecll A Svinvelavao CL.€ |
Date of Feedback Academic Year Semester
96 =l —20020 | 2N — 200 T
If Average or poor
S.No Question e Good | Average| Poor the

nt Good

changes suggested

How relevant do you find the current curriculum in relation to industry]

1 standards and emerging technologies? v’
Tow will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs,

2 software, teaching aids) to deliver your lectures and practical sessions v’
effectively?

3 How engaged and participative do you find the students during your o
lectures and practical sessions?

4 How will you rate the opportunities for professional development and
training? v

5 How would you rate the support for faculty research, publications, and v
conference attendance?
How will you rate the structured mechanism in place for receiving and

6 h : v
acting upon feedback about your teaching methods and course content?

7 How would you rate the opportunities for interdisciplinary 4
collaboration and research within the college?

2 How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms Vs
of supporting academic excellence? |

9 How would you rate the support of the administrative staff and Va
management for the needs and concerns related to academics?

10 Considering all factors, how would you rate the academic environment /

and performance of the college?

Any other suggestions: .............. Cyente...an..enonNment. Qﬂa’anw 3

Date: 2,(: ~1t —20221 Wbaf- Me& ’CQYD IQA ‘

RISE Kn‘;hna Sai Gandhi Group
of Institutions, Vallury 523 279

ordinator
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name Name of the Faculty Name of the Department
k1
2. Lava nj' 2y, CSE
Date of Feedback Academic Year Semester
Zol1t 30219 — 2092, - 27 T
If Average or ﬁbor
S.No Question BTEIE (‘;]:'2; Good | Average| Poor the

changes suggested

How relevant do you find the current curriculum in relation to industry|

nt
1 standards and emerging technologies? \/
How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs,
2 |software, teaching aids) to deliver your lectures and practical sessions /
effectively?
3 How engaged and participative do you find the students during your o
lectures and practical sessions? o e
4 How will you rate the opportunities for professional development and \/
training?
s How would you rate the support for faculty research, publications, and /
conference attendance?
6 How will you rate the structured mechanism in place for receiving and
acting upon feedback about your teaching methods and course content? | \"
5 How would you rate the opportunities for interdisciplinary,
collaboration and research within the college? \/
3 How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms \/
of supporting academic excellence?
9 How would you rate the support of the administrative staff and -
anagement for the needs and concerns related to academics?
10 Considering all factors, how would you rate the academic environment o

and performance of the college?

Anysothersuggestions: et i . T T e o N e e s

IGACCo

Date: 30[ tl [?—Ol?/-

—
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name Name of the Faculty Name of the Department
s £rohu N uhalagef® Compdel” Suvill £ L\gineesing—
Date of Feedback Academic Year Semester
Z2alnboye— Qp92.-93 Q;:, 23
If Average or poor
S.No Question Excelle| Very Good | Average| Poor tlgne F
nt S changes suggested
1 How relevant do you find the current curriculum in relation to indnstry] \/
standards and emerging technologies? |
How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs,
2 [software, teaching aids) to deliver your lectures and practical sessions \/
effectively?
3 How engaged and participative do you find the students during your wo
lectures and practical sessions?
4 How will you rate the opportunities for professional development and \/
training?
5 IHow would you rate the support for faculty research, publications, and v
conference attendance? ! e
6 How will you rate the structured mechanism in place for receiving and \/
acting upon feedback about your teaching methods and course content?
7 How would you rate the opportunities for interdisciplinary v
collaboration and research within the college?
] How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms \V
of supporting academic excellence?
9 How would you rate the support of the administrative staff and \
management for the needs and concerns related to academics? ot 5
10 Considering all factors, how would you rate the academic environment \/
and performance of the college? A

Any other suggestions: N?L—" ................................................. Q// R R e e e s e V"’
Date: 50[ th {ng_'l/ IQA(_%)-Qrdmator Signiful éi theFaculty .

SE Krishna Sai Gandhi Grou
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELH]I, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name Name of the Faculty Name of the Department
R7eclh P-SRIDEV ) LH
Date of Feedback Academic Year Semester
[2-06-2022 2022 ~1023 S
If Average or poor
S.No Question LB, Good | Average| Poor t%me :
nt | Good
changes suggested
1 How relevant do you find the current curriculum in relation to industryj
standards and emerging technologies? o
How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs,
2 [software, teaching aids) to deliver your lectures and practical sessions Ve
effectively?
3 How engaged and participative do you find the students during your
lectures and practical sessions? 7
4 How will you rate the opportunities for professional development and %
training?
5 How would you rate the support for faculty research, publications, and
conference attendance?
6 How will you rate the structured mechanism in place for receiving and %
acting upon feedback about your teaching methods and course content?
7 How would you rate the opportunities for interdisciplinary \/
collaboration and research within the college?
8 How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms
of supporting academic excellence? v
9 How would you rate the support of the administrative staff and -
management for the needs and concerns related to academics?
10 Considering all factors, how would you rate the academic environment <

and performance of the college?

Any other suggestions:

Date: [» —~ 04 ~2023

RISE Krishna Sai Gandtt Greup
of Institutions, Vafluru 523 292
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

Programme Name

Name of the Faculty

Name of the Department

| Blzch P\ 81 Sivelerin=) S5 H
Date of Feedback Academic Year Semester
\2 —0b~2023 2022 — 23 1=T40 ]
If Average or poor
S.No Question Bl Vs Good | Average| Poor t%ne i
nt | Good
changes suggested
1 How relevant do you find the current curriculum in relation to industry
standards and emerging technologies? T
How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs,
2 Ilsoftware, teaching aids) to deliver your lectures and practical sessions v
effectively?
3 How engaged and participative do you find the students during your
lectures and practical sessions? v
n How will you rate the opportunities for professional development and
training? V7o
5 How would you rate the support for faculty research, publications, and
v’
conference attendance?
6 How will you rate the structured mechanism in place for receiving and \/
acting upon feedback about your teaching methods and course content?
7 How would you rate the opportunities for interdisciplinary
collaboration and research within the college?
8 How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms
of supporting academic excellence? P
9 How would you rate the support of the administrative staff and
management for the needs and concerns related to academics?
10 Considering all factors, how would you rate the academic environment /
and performance of the college?
Any other suggestions: W&F—ﬂ? ?Tﬁ'{ g-2 4 Q// .....................................................................................
Date: [ —wé~ 2023 IQAC inator Yg:%a?utrg dﬁ{ii ﬁ'&ﬁ?}f
RISE Krishna Sai Gandht Group

of Institutions, Vallury 523 272
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name Name of the Faculty Name of the Department ]
B-TecR Mee aalt: QAL £t
Date of Feedback | Academic Year Semester ‘
20-5-9% | 089 — QoD af |
If Average or poor
S.No Question Ex:]:(talle g;gﬁ Good | Average| Poor the
changes suggested
1 How relevant do you find the current curriculum in relation to industry] w
standards and emerging technologies?
How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs,
2 [software, teaching aids) to deliver your lectures and practical sessions "
effectively?
3 How engaged and participative do you find the students during your o
lectures and practical sessions?
4 How will you rate the opportunities for professional development and o
training?
5 How would you rate the support for faculty research, publications, and "
conference attendance?
6 How will you rate the structured mechanism in place for receiving and o
acting upon feedback about your teaching methods and course content?
7 How would you rate the opportunities for interdisciplinary /
collaboration and research within the college?
3 How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms e
of supporting academic excellence?
9 How would you rate the support of the administrative staff and e
management for the needs and concemns related to academics?
10 Considering all factors, how would you rate the academic environment| o
and performance of the college?
o
Any other suggestions: Mﬁcﬁ L.Maee.... XUmbED. ... o.ﬁ ...... 1S W ...... fo' <t =Te =2 s NSRS . -
Date: 30 T —&5 s IQAC 'Ordlnator Signa‘maculty
RISE Krishna Sai Gandhj Gronn
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JINTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)
FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name Name of the Faculty I Name of the Department
¥
aC, Drsy V. LHANO YA PADTR4 ECE
Date of Feedback Academic Year Semester
o-C—2R 1 Da20 <« Je22 T
| | If Average or poor
S.No Question Rxcelle BVeny Good | Average| Poor the
nt Good
changes suggested |
How relevant do you find the current curriculum in relation to industry] v
1 : .
standards and emerging technologies?
How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs,
2 [software, teaching aids) to deliver your lectures and practical sessions vV
effectively?
3 How engaged and participative do you find the students during your S’
lectures and practical sessions?
4 How will you rate the opportunities for professional development and
training? : v
How would you rate the support for faculty research, publications, and}
5 L
conference attendance?
6 How will you rate the structured mechanism in place for receiving and|
acting upon feedback about your teaching methods and course content? v
7 How would you rate the opportunities for interdisciplinary]
collaboration and research within the college? v’
How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms
8 2 ; v
of supporting academic excellence?
How would you rate the support of the administrative staff and
9 . 1
management for the needs and concerns related to academics?
Considering all factors, how would you rate the academic environment] ] i
10
and performance of the college? |
Any other suggestions: ... CONAUCE  AdVenled  tyoiridy  GF0IKSh P)sa%»/bczzw ................
N S
Date: J)O SR | 3 —q%\ Cﬁ(% i Sncdorls. IQAC ‘-ordinator Signature of the Faculty

RISE Krishna Sai Gandhi Group
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name Name of the Faculty Name of the Department
: . L,at\/OW\:1I Q) | CSE
Date of Feedback | Academic Year Semester
Z2o2Dosrz DT e i
If Average or poor
S.No Question el ery Good | Average| Poor tﬁe P
nt Good
changes suggested
1 How relevant do you find the current curriculum in relation to industryj]
standards and emerging technologies? v~ ir |
How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs,
2 software, teaching aids) to deliver your lectures and practical sessions \/
effectively?
3 How engaged and participative do you find the students during your o
lectures and practical sessions? T
4 How will you rate the opportunities for professional development and
training? v~
5 How would you rate the support for faculty research, publications, and g
conference attendance? —
6 How will you rate the structured mechanism in place for receiving and| o
acting upon feedback about your teaching methods and course content?
7 How would you rate the opportunities for interdisciplinaryj %
collaboration and research within the college?
g How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms| \/
of supporting academic excellence?
9 How would you rate the support of the administrative staff and o
imanagement for the needs and concerns related to academics?
10 Considering all factors, how would you rate the academic environment v
and performance of the college?
Any other suggestions: mpd%tﬁémm‘{em& ...... OAE‘aQBfQNYOA'mk&MP O \/W
-
Q PWﬁ; ) Si?nature of the Faculty

Date: Rc] 32023
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

Name of the Faculty

| _Programme Name Name of the Department _’
> i i 1 T
o Nubalopel? Conpuer Seienle 4 Evgineeripy- |
Date of Feedback Academic Year Semester
i B E 2099 - 43 A i
If Average or poor
S.No Question Exsttalle gﬁgﬁ Good | Average| Poor the

changes suggested

How relevant do you find the current curriculum in relation to industryl

v©

! standards and emerging technologies?
How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs,
2 joftware, teaching aids) to deliver your lectures and practical sessions| "~
effectively?
3 How engaged and participative do you find the students during your AT
lectures and practical sessions?
4 How will you rate the opportunities for professional development and \/
training?
s How would you rate the support for faculty research, publications, and \/
conference attendance? ! w
6 How will you rate the structured mechanism in place for receiving and
acting upon feedback about your teaching methods and course content? \/
7 How would you rate the opportunities for interdisciplinary \/
collaboration and research within the college?
3 How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms| \/
of supporting academic excellence?
9 How would you rate the support of the administrative staff and \/
management for the needs and concerns related to academics?
10 Considering all factors, how would you rate the academic environment \/
and performance of the college?
Any other suggestions: ....... N\t/ .................................................. %OVM /
a4 H i
Date: Bﬁi ) t e PE. T QAC ordinat !

{SE Krishna Sai GandiGrou -

of Institutions, Valluru 523227




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JINTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

Programme Name: B.Tech

Academic Year: 2022-2023

Department Name: S&H

Year/Semester: I-1

S.No Question Excellent (‘.:22; Good |Average| Poor
How relevant do you find the current curriculum in 16 1 1 0 0
' Irelation to industry standards and emerging technologies?
How will you rate the availability of adequate resources
2 |(e.g., labs, software, teaching aids) to deliver yourp 15 3 0 0 0
lectures and practical sessions effectively?
How engaged and participative do you find the students
3 during your lectures and practical sessions? 16 2 0 0 0
How will you rate the opportunities for professional
4 "y 17 1 0 0 0
development and training?
How would you rate the support for faculty research,
5 o o 14 2 2 0 0
publications, and conference attendance?
How will you rate the structured mechanism in place for|
6 [receiving and acting upon feedback about your teaching 16 2 0 0 0
imethods and course content?
How would you rate the opportunities fon
7 |interdisciplinary collaboration and research within the| 15 2 1 0 0
college?
How would you rate the college's infrastructure and
8 lfacilities in terms of supporting academic excellence? = 2 2 0 0
How would you rate the support of the administrative
9 [staff and management for the needs and concerns related 16 2 0 0 0
to academics?
IConsidering all factors, how would you rate the academic
10 lenvironment and performance of the college? 14 2 2 0 0
OD ' 0
HEADOF THE DEPARTME
ept Of S& dni Group
RISE Krishna Sal Gan'A be23 272
; . of ingtitutionsV s
IQAC Co-ordinator
RISE Krishna Sai Gandhf Group

of Instiutions, Valluru 523 272




ANALYSIS OF FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name

Department Name

Academic Year

Semester

B.Tech

S&H

2022-2023

I-1

1.How relevant do you find the current curriculum in relation to industry standards and emerging

technologies?

Excellent

Very Good

Good

Average | Poor

16

1

1

0 0

18
16

14

12 +

10

O NN DY o

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

2.How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs, software, teaching aids) to deliver

your lectures and practical sessions effectively?

Excellent Very Good Good Average | Poor
15 3 0 0 0
20
15 -
10 i i =
! .
|
|
Excellent Very Good Good Average Poor

3. How engaged and participative do you find the students during your lectures and practical sessions?

Excellent Very Good Good Average | Poor

16 2 0 0 0
20
158
10 4

5 -

0 S N : :

Excellent Very Good Good Average Poor




4. How will you rate the opportunities for professional development and training?

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

17

1

0

0

0

20

15 -

10

Excellent

Very Good

-

Good

Average

Poor

5. How would you rate the support for faculty research, publications, and conference attendance?

Excellent Very Good Good Average | Poor
14 2 2 0 0

16
14
12

10

8 -

6

4 s

2 A

" | | , , ,

Excellent Very Good Good Average Poor

6. How will you rate the structured mechanism in place for receiving and acting upon feedback about
your teaching methods and course content ?

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

16

2

0

0

18

16

14

10

-

o N B O

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor




7.How would you rate the opportunities for interdisciplinary collaboration and research within the

college?

Excellent

Very Good

Good

Averzge

Poor

15

2

1

0

16

14

10 -

Excellent

- : - . ﬁ - -

Very Good

Good

Average

Poor

8. How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms of supporting academic

excellence?

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

14

2

0

16

14

12 A

10 +

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor




9. How would you rate the support of the administrative staff and management for the needs and
concerns related to academics?

Excellent Very Good Good Average | Poor

16 2 0 0 0

18
16
14 e
12 ik 1

o N b OO0

Excellent Very Good Good Average Poor

10. Considering all factors, how would you rate the academic environment and performance of the
college?

Excellent Very Good Good Average | Poor

14 Y 2 0 0

16

14
12

10 +—

0 — S . e

Excellent Very Good Good Average Poor




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELH], Affiliated to JINTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON FACULTY FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM
#rogram Name : BTECH Academic Year : 2022-2023

iDepartment Name : S&H 'Year/Semester : I-I

1. How relevant do you find the current curriculum in relation to industry standards and emerging
technologies?

From the analysis report, it was observed that 88.89 % of the faculty members rated excellent about
the current curriculum in relation to industry standards and emerging technologies,5.56% of the
faculty members rated very good & 5.56% of the faculty members rated it good.

2. How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs, software, teaching aids) to
deliver your lectures and practical sessions effectively?

From the analysis report, it was observed that 83.33% of the faculty members rated excellent about
the availability resources to deliver your lectures and practical sessions effectively & 16.67% of the
faculty members rated very good.

|
3. How engaged and participative do you find the students during your lectures and practical sessions? "

From the analysis report, it was observed that 88.89% of the faculty members rated excellent about
the engaged and participative do you find the students during your lectures and practical sessions &
11.11% of the faculty members rated very good.

4. How will you rate the opportunities for professional development and training?

From the analysis report, it was observed that 94.44% of the faculty members rated excellent about
the opportunities for professional development and training & 5.56% of the faculty members rated
very good.

5. How would you rate the support for faculty research, publications, and conference attendance?

From the analysis report, it was observed that77.78 % of the faculty members rated excellent about
the support for faculty research, publications and conference attendance, 11.11% of the faculty
members rated very good & 11.11% of the faculty members rated it good.

6. How will you rate the structured mechanism in place for receiving and acting upon feedback about
your teaching methods and course content?

From the analysis report, it was observed that 88.89% of the faculty members rated excellent about
the structured mechanism in place for receiving and acting upon feedback about your teaching
methods and course content & 11.11 % of the faculty members rated very good.



10.

How would you rate the opportunities for interdisciplinary collaboration and research within the
college?

From the analysis report, it was observed that 83.33% of the faculty members rated excellent about
the opportunities for interdisciplinary collaboration and research within the college, 11.11% of the
faculty members rated very good & 5.56% of the faculty members rated it good.

How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms of supporting academic
excellence?

From the analysis report, it was observed that 77.78% of the faculty members rated excellent about
the college’s infrastructure and facilities in terms of supporting academic excellence, 11.11% of the
faculty members rated very good & 11.11% of the faculty members rated it good

How would you rate the support of the administrative staff and management for the needs and
concerns related to academics?

From the analysis report, it was observed that 88.89% of the faculty members rated excellent about
the support of the administrative staff and management for the needs and concerns related to
academics & 11.11% of the faculty members rated very good.

Considering all factors, how would you rate the academic environment and performance of the
college?

From the analysis report, it was observed that 77.78% of the faculty members rated excellent about
the overall academic environment and performance of the college,11.11% of the faculty members
rated very good & 11.11% of the faculty members rated it good.
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name: B.Tech lAcademic Year: 2022-2023
Department Name: ECE Semester: I
S.No Question very, Good [Average| Poor
) Excellent| Good g
How relevant do you find the current curriculum in 22 1 0 0 0

relation to industry standards and emerging technologies?
How will you rate the availability of adequate resources
2 (e.g., labs, software, teaching aids) to deliver your 21 2 0 0 0
lectures and practical sessions effectively?

How engaged and participative do you find the students

3 during your lectures and practical sessions? 2 l I 0 0
How will you rate the opportunities for professional

4 = 4 21 1 1 0 0
development and training?

5 How would you rate the support for faculty research, 21 ) 0 0 0

ublications, and conference attendance?
How will you rate the structured mechanism in place for
6 [eceiving and acting upon feedback about your teaching 21 1 1 0 0
methods and course content?
How would you rate the opportunities for

7 linterdisciplinary collaboration and research within the 20 2 1 0 0
college?
g How would you rate the college's infrastructure and 2 | | 0 0

facilities in terms of supporting academic excellence?

How would you rate the support of the administrative
9 staff and management for the needs and concerns related, 22 1 0 0 0
to academics?

Considering all factors, how would you rate the academic
10 environment and performance of the college? 22 1 0 0 0
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ANALYSIS OF FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name

Department Name

Academic Year

Semester

B.Tech

ECE

2022-2023

I

1.How relevant do you find the current curriculum in relation to industry standards and emerging
technologies?

Good
0

Average
0

Excellent Very Good
22 il

Poor

25

20

i5

10

S

Ol —

¥ T T T T

Excellent Very Good Good Average

Poor

2.How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs. software. teaching aids) to deliver
your lectures and practical sessions effectively?

Excellent Very Good Good Average | Poor

21 2 0 0 0

25
20

15

10

0 : — I , .

Good

Excellent Very Good Average Poor

3. How engaged and participative do you find the students during your lectures and practical sessions?

Excellent Very Good Good Average | Poor

21 1 1 0 0

25

20

15

10

Excellent Very Good Good Poor

Average




4. How will you rate the opportunities for professional development and training?

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

21

1

1

0

0

25

20

15

10

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

5. How would you rate the support for faculty research, publications. and conference attendance?

Excelient

Very Good

Good

Average

Poor

21

2

0

0

0

25

20

15

10

0 Sty

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

6. How will you rate the structured mechanism in place for receiving and acting upon feedback about
your teaching methods and course content ?

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

21

1

1

25

20

15

10

N

Excellent

Very Good

Average

Poor




7.How would you rate the opportunities for interdisciplinary collaboration and research within the
college?

Excellent Very Good Good Average | Poor
20 2 1 0 0
25
20
15
10
5
o W e ; :
Excellent Very Good Good Average Poor

8. How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms of supporting academic
excellence?

Excellent Very Good Good Average | Poor
21 1 1 0 0

25

20

15

10

5

0 A ] == : | . ; .

Excellent Very Good Good Average Poor
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9. How would you rate the support of the administrative staff and management for the needs and
concerns related to academics?

Excellent

Very Good Good Average | Poor

22

1 0 0 0

25

20

15

10

Excellent Very Good Good Average Poor

10. Considering all factors, how would you rate the academic environment and performance of the

college?

Excellent

Very Good Good Average | Poor

22

1 0 0 0

25

20

i5

10

Excellent Very Good Good Average Poor
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NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON FACULTY FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM

Program Name: B.TECH Academic Year: 2022-2023

Department Name: ECE Year/Semester: 1

How relevant do you find the current curriculum in relation to industry standards and emerging
technologies?

From the analysis report, it was observed that 95.65 % of the faculty members rated excellent about
the current curriculum in relation to industry standards and emerging technologies, 4.35% of the
faculty members rated very good.

How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs, software, teaching aids) to
deliver your lectures and practical sessions effectively?

From the analysis report, it was observed that 91.30% of the faculty members rated excellent about
the availability resources to deliver your lectures and practical sessions effectively, % 8.700f the
faculty members rated very good.

How engaged and participative do you find the students during your lectures and practical sessions?

From the analysis report, it was observed that 91.30% of the faculty members rated excellent about
the engaged and participative do you find the students during your lectures and practical sessions,
4.35% of the faculty members rated very good & 4.35% of the faculty members rated it good.

How will you rate the opportunities for professional development and training?

From the analysis report, it was observed that 91.30% of the faculty members rated excellent about
the opportunities for professional development and training, 4.35% of the faculty members rated
very good & 4.35% of the faculty members rated it good.

How would you rate the support for faculty research, publications, and conference attendance?

From the analysis report, it was observed that 91.30 % of the faculty members rated excellent about
the support for faculty research, publications and conference attendance, 8.70% of the faculty
members rated very good.

How will you rate the structured mechanism in place for receiving and acting upon feedback about
your teaching methods and course content?

From the analysis report, it was observed that 91.30% of the faculty members rated excellent about
the structured mechanism in place for receiving and acting upon feedback about your teaching

methods and course content,4.35 % of the faculty members rated very good & 4.35% of the faculty
members rated it good.
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How would you rate the opportunities for interdisciplinary collaboration and research within the
college?

From the analysis report, it was observed that 86.96% of the faculty members rated excellent about
the opportunities for interdisciplinary collaboration and research within the college, 8.70% of the
faculty members rated very good & 4.35% of the faculty members rated it good.

How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms of supporting academic
excellence?

From the analysis report, it was observed that 91.30% of the faculty members rated excellent about
the college’s infrastructure and facilities in terms of supporting academic excellence, 4.35% of the
faculty members rated very good & 4.35% of the faculty members rated it good.

How would you rate the support of the administrative staff and management for the needs and
concerns related to academics?

From the analysis report, it was observed that 95.65% of the faculty members rated excellent about
the support of the administrative staff and management for the needs and concerns related to
academics, 4.35% of the faculty members rated very good.

Considering all factors, how would you rate the academic environment and performance of the
college?

From the analysis report, it was observed that 95.65% of the faculty members rated excellent about
the overall academic environment and performance of the college, 4.35% of the faculty members
rated very good.
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RISE KRISHNA SAT GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

ProgrammeName:B.Tech

Academic Year:2022-2023

Department Name:CSE Semester:1
S.No Question VDY, Good |Average| Poor
Excellent| Good e
How relevant do you find the current curriculum in
1 felation to industry standards and emerging 24 ) il 0 0
technologies?
How will you rate the availability of adequate
2 resources (e.g., labs, software, teaching aids) to deliver 25 1 1 0 0
our lectures and practical sessions effectively?
How engaged and participative do you find thel
3 Istudents during your lectures and practical sessions? 23 2 2 C o
How will you rate the opportunities for professional
4 A5 25 1 1 0 0
development and training?
How would you rate the support for faculty research,
5 LS 24 2 1 0 0
ublications, and conference attendance?
How will you rate the structured mechanism in place]
6 |for receiving and acting upon feedback about your 23 2 2 0 0
teaching methods and course content?
How would you rate the opportunities for
7 |interdisciplinary collaboration and research within the] 24 2 1 0 0
college?
g How would you rate the college's infrastructure and 25 L 1 B g
facilities in terms of supporting academic excellence?
How would you rate the support of the administrative
9 staff and management for the needs and concerns 25 2 0 0 0
related to academics? |
1 Considering all factors, how would you rate the
academic environment and performance of the 24 1 2 0 0
0
college? J
HEAD OF TriE DEPAKTMENT
Department of CSE
RISE Krishna Sai Gandhi Group of
ingtituions VALLUR A, P.-523 272

1QACCo-ordinator
ISE Krishna Sal Gandhl Group




ANALYSIS OF FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name | Department Name | Academic Year| Semester

B.Tech CSE 2022-2023 |

1.How relevant do you find the current curriculum in relation to industry standards and emerging
technologies?

Excellent Very Good Good Average [ Poor

24 2 1 0 0

30

25 1
|

20 +

15k il

10 +

5
0 - Jeatsa] N

Excellent Very Good Good Average Poor

2.How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs, software, teaching aids) to deliver
your lectures and practical sessions effectively?

Excellent Very Good Good Average | Poor
25 1 1 0 0

30 =
25
20
15
10

5

Excellent Very Good Good Average Poor

3. How engaged and participative do you find the students during your lectures and practical sessions?

Excellent Very Good Good Average | Poor
23 2 2 0 0

25

20

15

10

0 - _ . . ===

Excelient Very Good Good Average Poor




4. How will you rate the opportunities for professional development and training?

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

25

1

]!

0

0

30

25

20

15

10 -

o

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

5. How would you rate the support for faculty research, publications, and conference attendance?

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

24

2

1

0

0

30

25 ~

20

15

5

10 +—

0

Excellent

: | ]
Very Good

Average

Poor

6. How will you rate the structured mechanism in place for receiving and acting upon feedback about

your teaching methods and course content ?

Excellent Very Good Good Average | Poor

23 2 2 0 0

25

20

15

10

5

Excellent Very Good Good Average Poor




7.How would you rate the opportunities for interdisciplinary collaboration and research within the

college?
Excellent Very Good Good Average| Poor
24 2 1 0 0
30
Excellent Very Good Good Average Poor

8. How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms of supporting academic

excellence?

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

25

1

1

0

0

30

25

20 -

15 +

10

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor




9. How would you rate the support of the administrative staff and management for the needs and
concerns related to academics?

Excellent Very Good Good Average | Poor
25 2 0 0 0

30

25

20

15

0 - EEE

Excellent Very Good Good Average Poor

10. Considering all factors, how would you rate the academic environment and performance of the
college?

Excellent Very Good Good Average | Poor
24 1 2 0 0
30
25
20
15
10
5
0 s B ‘ s
Excellent Very Good Good Average Poor




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON FACULTY FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM

Program Name:B.TECH Academic Year: 2022-23

il)epartment Name:CSE 'Year/Semester:1

. How relevant do you find the current curriculum in relation to industry standards and emerging
technologies?

From the analysis report, it was observed that85.19 % of the faculty members rated excellent about
the current curriculum in relation to industry standards and emerging technologies, 7.41% of the
faculty members rated very good&7.41% of the faculty members rated it good.

. How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs, software, teaching aids) to
deliver your lectures and practical sessions effectively?

From the analysis report, it was observed that 96.30% of the faculty members rated excellent about
the availability resources to deliver your lectures and practical sessions effectively, % 3.70of the
faculty members rated very good&0.00% of the faculty members rated it good.

. How engaged and participative do you find the students during your lectures and practical sessions?

From the analysis report, it was observed that 88.89% of the faculty members rated excellent about
the engaged and participative do you find the students during your lectures and practical sessions,
3.70% of the faculty members rated very good.

. How will you rate the opportunities for professional development and training?

From the analysis report, it was observed that 88.89% of the faculty members rated excellent about
the opportunities for professional development and training, 7.41% of the faculty members rated
very good.

. How would you rate the support for faculty research, publications, and conference attendance?

From the analysis report, it was observed that92.59 % of the faculty members rated excellent about
the support for faculty research, publications and conference attendance, 7.41% of the faculty
members rated very good&0.00% of the faculty members rated it good.

. How will you rate the structured mechanism in place for receiving and acting upon feedback about
your teaching methods and course content?

From the analysis report, it was observed that 92.59% of the faculty members rated excellent about
the structured mechanism in place for receiving and acting upon feedback about your teaching
methods and course content,3.70 % of the faculty members rated very good &3.70% of the faculty
members rated it good.

——————————— -



7. How would you rate the opportunities for interdisciplinary collaboration and research within the
college?

From the analysis report, it was observed that 85.19% of the faculty members rated excellent about

the opportunities for interdisciplinary collaboration and research within the college, 11.11% of the
faculty members rated very good.

8. How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms of supporting academic
excellence?

From the analysis report, it was observed that 92.59% of the faculty members rated excellent about
the college’s infrastructure and facilities in terms of supporting academic excellence, 3.70% of the
faculty members rated very good.

9. How would you rate the support of the administrative staff and management for the needs and
concerns related to academics?
From the analysis report, it was observed that 88.89% of the faculty members rated excellent about
the support of the administrative staff and management for the needs and concerns related to

academics, 7.41% of the faculty members rated very good &3.70% of the faculty members rated it
good.

10. Considering all factors, how would you rate the academic environment and performance of the
college?

From the analysis report, it was observed that 92.59% of the faculty members rated excellentabout
the overall academic environment and performance of the college, 3.70% of the faculty members
rated very good&3.70% of the faculty members rated it good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

IProgramme Name: B.Tech

I Academic Year: 2022-2023

[Department Name: S&H

'Year/Semester: I-II

S.No Question Excellent (\:/::?(,i Good [Average| Poor

How relevant do you find the current curriculum in| 14 3 1 0 )

' frelation to industry standards and emerging technologies?
How will you rate the availability of adequate resources;

2 |(e.g.. labs, software, teaching aids) to deliver your 15 2 1 0 0
lectures and practical sessions effectively?
How engaged and participative do you find the students

3 during your lectures and practical sessions? 15 2 1 0 0
How will you rate the opportunities for professional

4 e 17 1 0 0 0
development and training?
How would you rate the support for faculty research,

5 b 16 1 1 0 0
publications, and conference attendance?
How will you rate the structured mechanism in place for

6 [receiving and acting upon feedback about your teaching] 15 2 1 0 0
methods and course content?
How would you rate the opportunities for

7 |interdisciplinary collaboration and research within the| 16 2 0 0 0
college?

g How would you rate the college's infrastructure and 15 5 1 9 0
facilities in terms of supporting academic excellence?
How would you rate the support of the administrative

9 staff and management for the needs and concerns related 16 2 0 0 0
to academics?
Considering all factors, how would you rate the academic

10 lenvironment and performance of the college? 15 3 0 0 0
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ANALYSIS OF FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name | Department Name | Academic Year | Semester
B.Tech S&H 2022-2023 I-11

1.How relevant do you find the current curriculum in relation to industry standards and emerging
technologies?

Excellent Very Good Good Average [ Poor
14 S 1 0 0

Very Good

Excellent Good Average Poar

2.How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs, software, teaching aids) to deliver
your lectures and practical sessions effectively?

Excellent Very Good Good Average | Poor
15 2 1 0 0
20
15 P
10 :
S T T
Excellent Very Good Good Average Poor

3. How engaged and participative do you find the students during your lectures and practical sessions?

Excellent Very Good Good Average [ Poor
15 2 1 0 0
20 = = =
i5
10
S
) : N . | J - :
Excellent Very Good Good Average Poor




4. How will you rate the opportunities for professional development and training?

Excellent Very Good Good Average | Poor

17 1 0 0 0

20

15

10 -
5 —
0 - I " ' :

Excellent Very Good Good Average Poor

5. How would you rate the support for faculty research, publications, and conference attendance?

Excellent Very Good Good Average ] Poor
16 1 1 0 0
20
15
10
5
0 T k T T 1
Excellent Very Good Good Average Poor

6. How will you rate the structured mechanism in place for receiving and acting upon feedback about

your teaching methods and course content ?

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

15

2

1

0

16

14

12

10

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor
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7.How would you rate the opportunities for interdisciplinary collaboration and research within the

college?

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

16

2

0

0

18

16

14

12

Excellent

Very Good

Good

Average

8. How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms of supporting academic

excellence?

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

15

2

1

0

16

14

12 +

10 +

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor




9. How would you rate the support of the administrative staff and management for the needs and
concerns related to academics?

Excellent Very Good Good Average | Poor
16 2 0 0 0
18
16

14
12
10

O N b OV 0

Excellent Very Good Good Average Poor

10. Considering all factors, how would you rate the academic environment and performance of the
college?

Excellent Very Good Good Average [ Poor
15 3 0 0 0
16
14 3
12 E l
10
8
6
4 -
2 £
o T T T 7
Excellent Very Good Good Average Poor




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to INTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON FACULTY FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM

Program Name : B.TECH \Academic Year : 2022-2023

Department Name : S&H 'Year/Semester : I-II

. How relevant do you find the current curriculum in relation to industry standards and emerging
technologies?

From the analysis report, it was observed that 77.78 % of the faculty members rated excellent about
the current curriculum in relation to industry standards and emerging technologies,16.67% of the
faculty members rated very good & 5.56% of the faculty members rated it good.

. How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs, software, teaching aids) to
deliver your lectures and practical sessions effectively?

From the analysis report, it was observed that 83.33% of the faculty members rated excellent about
the availability resources to deliver your lectures and practical sessions effectively,11.11% of the
faculty members rated very good & 5.56% of the faculty members rated it good.

. How engaged and participative do you find the students during your lectures and practical sessions?

From the analysis report, it was observed that 83.33% of the faculty members rated excellent about
the engaged and participative do you find the students during your lectures and practical sessions,
11.11% of the faculty members rated very good & 5.56% of the faculty members rated it good.

. How will you rate the opportunities for professional development and training?

From the analysis report, it was observed that 94.44% of the faculty members rated excellent about
the opportunities for professional development and training & 5.56% of the faculty members rated
very good.

. How would you rate the support for faculty research, publications, and conference attendance?

From the analysis report, it was observed that88.89 % of the faculty members rated excellent about
the support for faculty research, publications and conference attendance, 5.56% of the faculty
members rated very good & 5.56% of the faculty members rated it good.

. How will you rate the structured mechanism in place for receiving and acting upon feedback about
your teaching methods and course content?

From the analysis report, it was observed that 83.33% of the faculty members rated excellent about
the structured mechanism in place for receiving and acting upon feedback about your teaching

methods and course content,11.11 % of the faculty members rated very good & 5.56% of the
faculty members rated it good.



7.

10.

How would you rate the opportunities for interdisciplinary collaboration and research within the
college?

From the analysis report, it was observed that 88.89% of the faculty members rated excellent about
the opportunities for interdisciplinary collaboration and research within the college & 11.11% of
the faculty members rated very good.

How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms of supporting academic
excellence?

From the analysis report, it was observed that 83.33% of the faculty members rated excellent about
the college’s infrastructure and facilities in terms of supporting academic excellence, 11.11% of the
faculty members rated very good & 5.56% of the faculty members rated it good

How would you rate the support of the administrative staff and management for the needs and
concerns related to academics?

From the analysis report, it was observed that 88.89% of the faculty members rated excellent about
the support of the administrative staff and management for the needs and concerns related to
academics & 11.11% of the faculty members rated very good.

Considering all factors, how would you rate the academic environment and performance of the
college?

From the analysis report, it was observed that 83.33% of the faculty members rated excellent about
the overall academic environment and performance of the college & 16.67% of the faculty
members rated very good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELH]I, A ffiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name: B.Tech Academic Year: 2022-2023
IDepartment Name: ECE Semester: 11
;\10 Question Very Good |Average| Poor
- : Excellent| Good &

How relevant do you find the current curriculum in 21 1 1 0 0
relation to industry standards and emerging technologies?
How will you rate the availability of adequate resources
2 (e.g., labs, software, teaching aids) to deliver your| 21 2 0 0 0
lectures and practical sessions effectively?

How engaged and participative do you find the students
during your lectures and practical sessions? 21 2 0 0 0

[FS)

How will you rate the opportunities for professional

development and training?

How would you rate the support for faculty research,
ublications, and conference attendance?

How will you rate the structured mechanism in place for

20 2 1 0 0

21 1 1 0 0

6 [receiving and acting upon feedback about your teaching 20 3 0 0 0
methods and course content?
How would you rate the opportunities for

7 linterdisciplinary collaboration and research within the 20 2 1 0 0
college?

8 How would you rate the college's infrastructure and 29 | 0 0 0

facilities in terms of supporting academic excellence?

How would you rate the support of the administrative
9 [staff and management for the needs and concerns related| 21 1 1 0 0
to academics?

Considering all factors, how would you rate the academic

10 lenvironment and performance of the college? | 2l . g ’ '
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ANALYSIS OF FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name

Department Name

Academic Year

Semester

B.Tech

ECE

2022-2023

11

1.How relevant do you find the current curriculum in relation to industry standards and emerging
technologies?

Excellent Very Good Good Average Poor

21 1 1 0 0

25

20 +

15

10

0 ==
Excellent

Very Good Good Average Poor

2.How will you rate the availability of adequate resources (e.g.. labs, software, teaching aids) to deliver
your lectures and practical sessions effectively?

Excellent Very Good Good Average | Poor
21 2 0 0 0
25 -
20 +—¢
15
10 —
5 4 —1§ =
0 . ; | B , , == 7!
Excellent Very Good Good Average Poor

3. How engaged and participative do you find the students during your lectures and practical sessions?

Excellent Very Good Good Average | Poor

21 2 0 0 0

20

15

10

w

Excellent Very Good Good Average Poor




4. How will you rate the opportunities for professional development and training?

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

20

2

1

0

0

25

20

15 +
10

[

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

5. How would you rate the support for faculty research, publications, and conference attendance?

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

21

1

1

0

0

20

15

10

Excellent

Very Good

Average

Poor

6. How will you rate the structured mechanism in place for receiving and acting upon feedback about
your teaching methods and course content ?

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

20

3

0

0

0

25

20

15

Excellent Very Good Good

Average

Poor




7.How would you rate the opportunities for interdisciplinary collaboration and research within the
college?

Excellent Very Good Good Average | Poor
20 2 1 0 0

25

20

15

10

5

0 : - ; e -

L Excellent Very Good Good Average Poor

8. How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms of supporting academic
excellence?

Excellent Very Good Good Average | Poor

22 1 0 0 0

25

20

15 -

10

0 4 —

Excellent Very Good Good Average Poor

\ T T =)




C

9. How would you rate the support of the administrative staff and management for the needs and

concerns related to academics?

Excellent Very Good Good Average | Poor
21 1 A 0 0
25
. = . . .
Excellent Very Good Good Average Poor

10. Considering all factors, how would you rate the academic environment and performance of the

college?
Excellent Very Good Good Average | Poor
21 2 0 0 0
25
20 Ry
15
10
5
0 I = ‘
Excellent Very Good Good Average Poor




RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)
NH-16, Valluru-523272, Ongole, Prakasam (District), A.P

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON FACULTY FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM

Program Name: B.TECH Academic Year: 2022-2023

Department Name: ECE 'Year/Semester: II

. How relevant do you find the current curriculum in relation to industry standards and emerging
technologies?

From the analysis report, it was observed that 91.30 % of the faculty members rated excellent about
the current curriculum in relation to industry standards and emerging technologies, 4.35% of the
faculty members rated very good & 4.35% of the faculty members rated it good.

How will you rate the availability of adequate resources (e.g.. labs, software, teaching aids) to
deliver your lectures and practical sessions effectively?

From the analysis report, it was observed that 91.30% of the faculty members rated excellent about

the availability resources to deliver your lectures and practical sessions effectively, % 8.700f the
faculty members rated very good.

. How engaged and participative do you find the students during your lectures and practical sessions?

From the analysis report, it was observed that 91.30% of the faculty members rated excellent about

the engaged and participative do you find the students during your lectures and practical sessions,
8.70% of the faculty members rated very good.

How will you rate the opportunities for professional development and training?

From the analysis report, it was observed that 86.96% of the faculty members rated excellent about
the opportunities for professional development and training, 8.70% of the faculty members rated
very good & 4.35% of the faculty members rated it good.

. How would you rate the support for faculty research, publications, and conference attendance?

From the analysis report. it was observed that 91.30 % of the faculty members rated excellent about
the support for faculty research, publications and conference attendance, 4.35% of the faculty
members rated very good & 4.35% of the faculty members rated it good.

. How will you rate the structured mechanism in place for receiving and acting upon feedback about
your teaching methods and course content?

From the analysis report, it was observed that 86.96% of the faculty members rated excellent about
the structured mechanism in place for receiving and acting upon feedback about your teaching
methods and course content,13.04 % of the faculty members rated very good.

e S
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How would you rate the opportunities for interdisciplinary collaboration and research within the
college?

From the analysis report, it was observed that 86.96% of the faculty members rated excellent about
the opportunities for interdisciplinary collaboration and research within the college, 8.70% of the
faculty members rated very good & 4.35% of the faculty members rated it good.

8. How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms of supporting academic
excellence?

From the analysis report, it was observed that 95.65% of the faculty members rated excellent about

the college’s infrastructure and facilities in terms of supporting academic excellence, 4.35% of the
faculty members rated very good.

9. How would you rate the support of the administrative staff and management for the needs and
concerns related to academics?
From the analysis report, it was observed that 91.30% of the faculty members rated excellent about
the support of the administrative staff and management for the needs and concerns related to

academics, 4.35% of the faculty members rated very good & 4.35% of the faculty members rated it
good.

10. Considering all factors, how would you rate the academic environment and performance of the
college?

From the analysis report, it was observed that 91.30% of the faculty members rated excellent about

the overall academic environment and performance of the college, 8.70% of the faculty members
rated very good.
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RISE KRISHNA SAI GANDHI GROUP OF INSTITUTIONS: ONGOLE

NH-16, Valluru-523272, Ongol

e, Prakasam (District), A.P

(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affiliated to JNTUK KAKINADA)

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

ANALYSIS OF FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

ProgrammeName:B.Tech

Academic Year:2022-2023

Department Name:CSE Year/Semester:11
S.No Question Ve, Good |Average| Poor
Excellent| Good

How relevant do you find the current curriculum in|

1 elation to industry standards and emerging 24 3 0 0 0
technologies?
How will you rate the availability of adequate

2 fesources (e.g., labs, software, teaching aids) to deliver; 25 1 1 0 0

our lectures and practical sessions effectively?

How engaged and participative do you find the

3 |students during your lectures and practical sessions? 24 2 1 g 0
How will you rate the opportunities for professional

4 == 23 3 1 0 0
development and training?
IHow would you rate the support for faculty research,

5 S 25 1 1 0 0

ublications, and conference attendance?

How will you rate the structured mechanism in place

6 |for receiving and acting upon feedback about yournq 24 2 1 0 0
teaching methods and course content?
How would you rate the opportunities for

7 [interdisciplinary collaboration and research within thel 25 1 1 0 0
college?

g How would you rate the college's infrastructure an 24 ) . 5 0
facilities in terms of supporting academic excellence?
How would you rate the support of the administrative

9 |staff and management for the needs and concerns 25 2 0 0 0
related to academics?

1 Considering all factors, how would you rate the

0 academic environment and performance of thel 26 1 0 0 0
college?
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ANALYSIS OF FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM

Programme Name
| TOEr

Department Name

Academic Year

Semester

B.Tech

CSE

2022-2023

1.How relevant do you find the current curriculum in relation to industry standards and emerging

technologies?

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

24

3

0

0

30

25

20

15

10

5

0

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

2.How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs, software, teaching aids) to deliver
your lectures and practical sessions effectively?

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

25

1

1

0

30
25

20

15

10

Excellen

t Very Good

Good

Average

Poor

3. How engaged and participative do you find the students during your lectures and practical sessions?

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

24

2

1

0

0

30

25

20

15

10

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor




4. How will you rate the opportunities for professional development and training?

Excellent Very Good Good Average | Poor
23 3 1 0 0
25
20
15
10
5
0 - | s , ,
Excellent Very Good Good Average Poor

5. How would you rate the support for faculty research, publications, and conference attendance?

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

25

1

0

0

30

25

20

15

10
5

0

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

6. How will you rate the structured mechanism in place for receiving and acting upon feedback about
your teaching methods and course content ?

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

24

2

1

0

30

25

20

15

10

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor




7.How would you rate the opportunities for interdisciplinary collaboration and research within the

college?

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

25

1

1

0

30

25

20

15

10

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

8. How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms of supporting academic

excellence?

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

24

2

1

0

30

25

20

15

10

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor




9. How would you rate the support of the administrative staff and management for the needs and
concerns related to academics?

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

25

2

0

0

30

25

20

15

10

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

10. Considering all factors, how would you rate the academic environment and performance of the

college?

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

26

1

0

0

30

25

20

15

10

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor
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INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC)

REPORT ON FACULTY FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM

.Program Name:B. TECH Academic Year: 2022-23

Department Name:CSE Year/Semester:11

. How relevant do you find the current curriculum in relation to industry standards and emerging
technologies?

From the analysis report, it was observed that90.48 % of the faculty members rated excellent about
the current curriculum in relation to industry standards and emerging technologies, 4.76% of the
faculty members rated very good&4.76% of the faculty members rated it good.

. How will you rate the availability of adequate resources (e.g., labs, software, teaching aids) to
deliver your lectures and practical sessions effectively?

From the analysis report, it was observed that 90.48% of the faculty members rated excellent about
the availability resources to deliver your lectures and practical sessions effectively, % 9.520f the
faculty members rated very good&0.00% of the faculty members rated it good.

. How engaged and participative do you find the students during your lectures and practical sessions?

From the analysis report, it was observed that 85.71% of the faculty members rated excellent about
the engaged and participative do you find the students during your lectures and practical sessions,
9.52% of the faculty members rated very good.

. How will you rate the opportunities for professional development and training?

From the analysis report, it was observed that 90.48% of the faculty members rated excellent about
the opportunities for professional development and training, 4.76% of the faculty members rated
very good.

. How would you rate the support for faculty research, publications, and conference attendance?

From the analysis report, it was observed that85.71 % of the faculty members rated excellent about
the support for faculty research, publications and conference attendance, 9.52% of the faculty
members rated very good&4.76% of the faculty members rated it good.

. How will you rate the structured mechanism in place for receiving and acting upon feedback about
your teaching methods and course content?

From the analysis report, it was observed that 90.48% of the faculty members rated excellent about
the structured mechanism in place for receiving and acting upon feedback about your teaching
methods and course content,9.52 % of the faculty members rated very good &0.00% of the faculty
members rated it good.

————
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7. How would you rate the opportunities for interdisciplinary collaboration and research within the
college?

From the analysis report, it was observed that 95.24% of the faculty members rated excellent about
the opportunities for interdisciplinary collaboration and research within the college, 4.76% of the
faculty members rated very good.

8. How would you rate the college's infrastructure and facilities in terms of supporting academic
excellence?

From the analysis report, it was observed that 85.71% of the faculty members rated excellent about
the college’s infrastructure and facilities in terms of supporting academic excellence, 14.29% of the
faculty members rated very good.

9. How would you rate the support of the administrative staff and management for the needs and
concerns related to academics?
From the analysis report, it was observed that 85.71% of the faculty members rated excellent about
the support of the administrative staff and management for the needs and concerns related to
academics, 9.52% of the faculty members rated very good &4.76% of the facuity members rated it
good.

10. Considering all factors, how would you rate the academic environment and performance of the
college?

From the analysis report, it was observed that 80.95% of the faculty members rated excellentabout
the overall academic environment and performance of the college, 14.29% of the faculty members
rated very good&4.76% of the faculty members rated it good.
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